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Του ΘΕΟΔΌΣΗ ΠΆΝΟΥ

Α
ποφασισμένη να επιβάλει την 
κυριαρχία της ήταν η ρωσι-
κή μαφία των λαθραίων τσι-

γάρων, όπως αποκαλύπτεται από την 
αστυνομική έρευνα. Σύμφωνα με τα 
νέα στοιχεία που φέρνει στο φως της 
δημοσιότητας η Realnews, τα μέλη αυ-
τού του εγκληματικού κυκλώματος ετοι-
μάζονταν να δολοφονήσουν δύο ακό-
μα κορυφαία στελέχη της Greek Mafia. 
Στόχος του κυκλώματος, μεταξύ άλλων, 
ήταν να πάρει τον έλεγχο παράνομων 
δραστηριοτήτων στη Μύκονο, όπου, 

ήδη, είχε διεισδύσει μέσω γνωστού επιχειρη-
ματία του νησιού.

Μετά το χτύπημα που κατάφερε στη ρωσική 
μαφία η Διεύθυνση Οργανωμένου Εγκλήματος, 
ανακαλύπτοντας την παραγωγή λαθραίων τσι-
γάρων σε δύο παράνομα εργοστάσια σε Χαλ-
κίδα και Θήβα, οι έμπειροι αστυνομικοί απο-
κωδικοποίησαν ολόκληρο το εύρος των δρα-
στηριοτήτων των εγκληματιών που στην πλει-
ονότητά τους είναι ομογενείς από την Ουκρα-
νία, την Αμπχαζία, τη Γεωργία και βεβαίως τη 
Ρωσία. Ολοι τους είναι κακοποιοί, ενταγμένοι 
στις τοπικές μαφίες των χωρών από τις οποίες 
προέρχονται. 

Είναι ήδη γνωστό πως η συγκεκριμένη μα-
φία είχε σκοτώσει τον υπαρχηγό της Greek 
Mafia, Γιάννη Σκαφτούρο και στη συνέχεια εί-
χε βγάλει από τη μέση το «δεξί του χέρι», Βα-
σίλη Ρουμπέτη και τον κουνιάδο του, Διονύ-
ση Μουζακίτη. Παράλληλα, από τις τηλεφω-
νικές παρακολουθήσεις που πραγματοποίησε 
το τμήμα Οργανωμένου Εγκλήματος προέκυ-
ψαν στοιχεία και για τη δολοφονία του Βαγ-
γέλη Ζαμπούνη τον Ιανουάριο του 2024 στον 
Νέο Κόσμο.

Τη δολοφονία του Βαγγέλη Ζαμπούνη φέ-
ρεται να είχε αναλάβει ένας εκ των υπαρχη-
γών της ρωσικής μαφίας στην Ελλάδα, ο επο-
νομαζόμενος «Λεωνίδας», ο οποίος έχει βρει 
καταφύγιο στο Ντουμπάι μαζί με τον αρχηγό 
της εγκληματικής οργάνωσης. Μάλιστα, κάθε 

Τα συμβόλαια θανάτου και 
οι εκβιασμοί στη Μύκονο
Νέα στοιχεία για τη μαφία των λαθραίων τσιγάρων φέρνει στο φως η έρευνα 
της ΕΛ.ΑΣ., καθώς το κύκλωμα φέρεται ότι ξέπλενε χρήματα μέσω τουριστικών 
επιχειρήσεων και ότι σχεδίαζε και άλλες δολοφονίες

σε σε άλλον επιχειρηματία το ποσοστό του στην 
επιχείρηση. Η πρώτη κίνηση του νέου μετόχου 
ήταν να πραγματοποιήσει έλεγχο στα οικονομι-
κά της επιχείρησης διαπιστώνοντας, σύμφωνα 
με πληροφορίες που έχουν περιέλθει σε γνώση 
των Αρχών, αρκετές ατασθαλίες.

Μπροστά στο φάσμα της οικονομικής κατα-
στροφής, ίσως και ποινικών ευθυνών, ο παλαι-
ός μέτοχος της κερδοφόρας επιχείρησης απευ-
θύνθηκε στους Ρώσους ώστε να φροντίσουν -με 
όποιον τρόπο νομίζουν- να απομακρύνουν από 
την επιχείρηση τον νέο μέτοχο, τάζοντάς τους, 
μάλιστα, ένα ποσό της τάξεως του 1 εκατ. ευρώ. 
Τελικά με απειλές, ακόμα και με συγκεκριμένες 
ενέργειες και μάλιστα διά ζώσης, οι Ρώσοι μα-
φιόζοι κατάφεραν να απομακρύνουν τον νέο 
επενδυτή, παίρνοντας, όμως, οι ίδιοι τη θέση 
του και βάζοντας για μπροστινό έναν «αχυράν-
θρωπό» τους. Σύμφωνα με όλες τις πληροφορί-
ες, το επιχειρηματικό deal έγινε απευθείας από 
τον εν λόγω επιχειρηματία και τον αρχηγό της 
ρωσικής μαφίας, ο οποίος έχει βρει καταφύγιο 

ρα με τον Ε. (σ.σ. αναφορά στο όνομα του αρχηγού της ρωσι-
κής μαφίας), θα λάβετε το μήνυμα… Θα τα σαρώσουμε όλα…».

Οι ερευνητές της ΕΛ.ΑΣ. είναι πεπεισμένοι πως απέτρεψαν την 
εκτέλεση δύο ηχηρών συμβολαίων θανάτου που θα άλλαζαν ολό-
κληρο τον χάρτη του υποκόσμου στην Ελλάδα.

Η βόρεια Ελλάδα
Οι Ρώσοι μαφιόζοι φέρονται ότι ξέπλεναν χρήματα σε τουριστι-
κές επιχειρήσεις, οι οποίες βρίσκονται σε όχι και τόσο δημοφιλείς 
προορισμούς. Η έρευνα έχει δείξει ότι το τελευταίο χρονικό διά-
στημα προέβαιναν σε αγορές ξενοδοχείων και τουριστικών κα-
ταλυμάτων σε περιοχές της βόρειας Ελλάδας. Ωστόσο, στο επίκε-
ντρό τους παρέμενε το Νησί των Ανέμων.

Η εμπλοκή τους σε δραστηριότητες στη Μύκονο έγινε μέσω του 
ιδιοκτήτη ενός πολυτελούς εστιατορίου. Ο συγκεκριμένος επιχει-
ρηματίας είχε πρόβλημα με τον συνέταιρό του, ο οποίος πούλη-

χρόνο εισπράττουν το ποσό των 4 εκατ. ευρώ ο καθένας από 
το εμπόριο του λαθραίου καπνού!

Στρατολογούσαν εκτελεστές
Για συμμετοχή στην παραγωγή και στη διακίνηση των λαθραί-
ων τσιγάρων συνελήφθησαν 60 άτομα, στην κατοχή των οποίων 
βρέθηκαν μεγάλα χρηματικά ποσά, αλλά και όπλα, ενώ στη δικο-
γραφία της υπόθεσης αναφέρονται συνολικά 106 ονόματα. Μέ-

σα από την έρευνα των αστυνομικών, που οδή-
γησε στο «ξήλωμα» του κυκλώματος, προέκυψε 
ότι λάμβαναν χώρα προπαρασκευαστικές ενέρ-
γειες, ώστε οι εκτελεστές της ρωσικής μαφίας να 
βγάλουν από τη μέση τα δύο τελευταία «βαριά» 
ονόματα της Greek Mafia που έχουν απομείνει 
και κινούν τα νήματα στη νύχτα.

Γι’ αυτόν τον λόγο, μάλιστα, οι Ρώσοι είχαν 
στρατολογήσει παλαιούς εκτελεστές της Greek 
Mafia που κατά το παρελθόν είχαν στενή σχέ-
ση με το ένα από τα δύο «βαριά» ονόματά της. 
Πριν από έναν χρόνο, ένα από τα πρώην μέ-
λη της Greek Mafia είχε συμπλακεί με βαρυ-
ποινίτη στις φυλακές, φωνάζοντάς του «τώ-

στο Ντουμπάι. Η συμφωνία έκλεισε μέσω τηλε-
φωνικών συνδιαλέξεων και διαβεβαιώσεων για 
τη βιωσιμότητα της επιχείρησης από τον ίδιο τον 
αρχηγό της μαφίας.

Οπως προκύπτει από υποκλαπείσες συνομι-
λίες που έχει στα χέρια του το τμήμα Οργανω-
μένου Εγκλήματος της ΕΛ.ΑΣ., σκοπός των Ρώ-
σων μαφιόζων δεν ήταν άλλος από την επέκταση 
της δράσης τους στη Μύκονο, παίρνοντας από 
την Greek Mafia ολόκληρο το «νήμα προστασί-
ας» που έχουν στήσει στις κερδοφόρες επιχει-
ρήσεις του νησιού. Οπως υπογραμμίζουν, μά-
λιστα, έμπειροι αστυνομικοί που ασχολούνται 
χρόνια με τα θέματα του υποκόσμου, «ακόμα 
το κυρίως έργο της ρωσικής μαφίας στη Μύκο-
νο δεν το έχουμε δει». 

Από τις έρευνες της 
ΕΛ.ΑΣ. εντοπίστηκαν 
δύο παράνομα 
εργοστάσια 
παραγωγής 
λαθραίων 
τσιγάρων, ενώ 
στην κατοχή των 
συλληφθέντων 
βρέθηκαν μεγάλα 
χρηματικά ποσά 
αλλά και όπλα


